

5万毕业生要在郑州找饭碗

单位招人先招大学毕业生

首批要挑500人到基层带薪服务

今年本市将建成10个见习基地,帮助高校毕业生提升就业技能。记者从昨日从郑州市2008年中大中专毕业生就业以及“三支一扶”工作会议上获悉,今年本市为高校毕业生制定了更多就业好政策。

晚报记者 陈静

今年有5万大学生在郑州找工作

据市人事局相关部门介绍,今年本市预计接收毕业生3万余人,加上前几年未就业的毕业生,实际需要就业的毕业生在5万人以上。如何在短时期内“挤”出这么多岗位呢?市政府昨日出台了《关于切实做好2008年普通高等院校毕业生和中专毕业生就业工作的意见》,要求各县(市)、区人民政府,以及全市各部门及有关单位,要有计划地引导毕业生到基层参加工作,包括到社区、农村。

将挑选首批500名毕业生到农村和社区服务

根据今年新制定的政策,从今年这批毕业生开始,本市将用2~3年实现“每个乡镇、社区卫生服务机构和农村中小学至少有一名高校毕业生”的目标。今年本市将从已办理报到手续的郑州生源毕业生中,通过公开招考的方式选拔500人,其中300名毕业生进入乡镇(社区)卫生服务机构、200名毕业生进入农村中小学进行为期两年的服务。

服务期间,头一年每人每月可以领到1000元的生活补贴,第二年每人每月可以领到1200元的生活补贴。这两年属于服务期,收入并不高。“主要目的不是让他们挣钱,而是要服务基层,给基层的工作带去新的思想,逐步调整基层的工作力量。”除了生活补贴外,服务期内政府还将为毕业生们缴纳各类社会保险。

这些“服务人员”的工作质量,将由服务地所在县(市)、区人事部门进行日常管理并建立考核制度,每年考核一次。

每次考核成绩都在称职以上的毕业生,服务期满后如果参加本市机关事业单位公开招录招聘考试,笔试成绩将加3分。此外,到农村、社区服务的毕业生,期满后进入机关事业单位工作的,接收单位要按照所任职务比照同等条件人员,确定其职务工资标准,服务期限也要计算到工龄内。

今年起,各单位招人首先面向高校毕业生

由于就业渠道逐年放宽,今后国有企事业单位补充专业技术人员和管理人员,主要面向高校毕业生,通过公开考试择优聘用。

各级政府机关特别是县、乡镇级机关也将加大对高校毕业生中招录工作人员力度,基层公安、司法、工商、税务、质量技术监督等执法部门新增人员,也将首先从高校毕业生中考试录用。

到农村、社区服务期满后,在村和社区正式

就业的大学生,将作为补充乡镇(街道)、村党支部、村委会和居委会干部的重要来源。

帮毕业生提高技能,年内要建10个就业见习基地

为提高毕业生的就业能力,年内,本市要在全市企事业单位中挑选一些单位,建立10个毕业生就业见习基地,为郑州生源毕业生和已在郑州办理报到手续的毕业生提供500个见习岗位,见习期为半年。届时,见习单位还会为毕业生办必要的生活补贴和相应的保险,生活补贴标准为本市最低工资标准,即每月650元,市财政每人每月补贴200元,其余部分由单位补助。

毕业生就业期由两年延长为3年

毕业生接收范围是指择业期内国家计划招收的外地生源高等院校毕业生和找到接收单位的外地生源中专毕业生;择业期内的郑州生源大中专毕业生;经教育部学历认证的国外留学回国毕业生。为方便毕业生找工作,以往毕业生在郑州领取就业介绍信后,择业期只有两年,从今年起延长至3年。

“三支一扶”服务人员就业有优惠

此外,今年本市还将招收54名“三支一扶”大学生到基层服务。首批48名大学生的服务期已满,本市为争取妥善安置,专门制定了相关规定。

对服务期满考核合格者,在3年内报考省内高校硕士研究生的,初试总分加10分,报考成人专升本的,总分加20分,同等条件下优先录取。

对于合格者要进入国有企事业单位的,由接收单位根据所任职务,比照同等条件人员确定职务工资标准,在今后晋升中高级职称时,同等条件下优先评定。

对于要考公务员者,所有加分标准等都与当年招录公务员享受相同优惠政策。

9月1日起完善失业登记

对于家庭困难毕业生、残疾毕业生、长线专业毕业生、女毕业生等就业困难群体,本市从今年起进行就业指导和帮扶工作。9月1日起,本市将对未就业的应届毕业生完善失业登记制度,并对离校后回原籍的“零就业”家庭未就业毕业生进行逐户逐人登记,优先安排进入毕业生就业见习基地,给予见习补贴,并提供有针对性的就业服务和公益性岗位。对家庭经济特别困难的毕业生,还要在其求职过程中给予一定的经济援助,针对他们进行重点指导、重点服务、重点培训和重点推荐。

想在家政服务上露一手?

8月10日前去报名吧

晚报记者 陈静 通讯员 陈渝

本报讯 本市首届家政服务技能大赛昨日启动,有意参赛的家政公司可于8月10日前将选手名单报送协会,想以个人身份参赛的可在8月10日前直接到组委会办公室报名。

整个技能大赛分常规家政服务和专项家政服务(月嫂)两项内容,竞赛分技术理论和实际操作考核两部分。

成绩双合格者可破格晋升职业技术等

级,由劳动部门核发相应工种“职业资格证书”;获前三名者可以在晋升技术等级时免试免费;获第一名者授予“郑州市技术状元”称号,颁发证书和奖金,并按程序申报“郑州市五一劳动奖章”;获第二至第五名者授予“郑州市技术标兵”称号,并颁发证书。

报名地点在郑州市陇海西路387号“郑州市首届家政服务技能大赛组委会办公室”,咨询电话是68984467、68986360。

市民喜领个性化邮票

“多亏晚报给预订”



“这邮票太美了,如果不通过晚报预订,恐怕还买不到,非常感谢晚报的活动。”昨日下午,从本报领走个性化邮票的张女士兴奋地说。昨日下午,还不到领取时间,市民便纷纷来到晚报,迫不及待地领取奥运个性化邮票。“希望晚报以后多组织这方面的活动,为市民着想,方便市民。”拿到邮票的匡先生说。

晚报记者 董占卿 实习生 赵晓霞 冯秀英/文 晚报记者 王银廷/图

公办高中还没发通知书

考生就到名校的分校上学了

“抢生源”+“名牌效应”造成两种现象

分校分数线比有的公办高中还高 有的公办高中招生“吃不饱”

晚报记者 张勤 实习生 孙美鑫

本报讯 昨日开始,郑州市区中招录取工作正式开始,考生将会陆续拿到录取通知书。今年实行的是分批划线、一次录取的方式,各所招生学校将同时录取新生。这也就出现了抢生源的“怪”现象,不少已被公办学校录取的考生,还没有拿到录取通知书,就已经到名校所办的分校交钱上学了。

市区各高中学校的中招录取分数线7月24日刚刚划定,昨日才开始录取,但是有不少公办学校所办的高中分校已开始招生了。

据了解,公办学校所办分校的录取分数线由学校划定,自主进行录取。有不少考生家长在打听所办分校的录取分数线,尤其是知名高中所办的分校。不少已经被公办高中录取的考生,纷纷放弃公办高中而选择去分校就读。

考生小李今年考了597分,第一志愿报考了一所省级示范性高中,但没有被录取。

这时,第二志愿“高分保护”政策起了作用,小李被第二志愿的另外一所省级示范性高中录取了。不过,小李没有去第二志愿学校就读,而是选择了第一志愿学校的分校。“我想上第一志愿学校。既然上不了本校,分校应该也不会差。”小李说,班上还有一些分数比她低几分的考生,也选择上这所分校。

正是由于不少高分考生的加入,一些省级示范性高中所办的分校录取分数线可能会高于其他省级示范性高中本校的录取分数线。“最受影响的就是市级示范性高中。”市区一位市级示范性高中的负责人说,每年学校都在为能多留住几个高分考生而发愁。

“公办高中录取新生,必须按照市中招办确定的名单进行录取。”市中招办有关负责人说,对于生源不太好的学校,中招办也一直在想办法,通过录取第二志愿考生、调剂没有被省级示范性高中录取的考生,来完成一些市级示范性高中的招生计划。

更高、更快、更强 联想、AMD劲掀三核电脑4999换代普及风暴

7月的PC暑假市场看似不温不火,实则暗流涌动。采用AMD全新三核羿龙的联想家悦H3605,以4999的诱人价格杀入PC市场。不到5000元,联想家悦H就能让你享受到技术更高、速度更快、性能更强的三核体验。

乐趣三核,体验更高更快更强

2008是全民的奥运年,也是PC的三核年。作为中国家用电脑巨头的联想,借助三核再次引领产业机会,尤其是对于追求强劲性能,但又被四核价格阻退的普通用户来说,采用真多核架构设计的三核CPU无疑是性能玩家的上乘之选!

联想家悦H3605采用AMD的ATI Radeon HD 2400 pro的独立显卡,通过ATI HyperMemory技术,家悦H3605的显存最大扩展至895M!结合强劲的图形显示能力,硬件级高清视频解码功能以及支持数字高清的DVI视

频接口,无论是高清视频播放,还是复杂与逼真的DX10 3D游戏中,都能够为你带来出色的视觉体验!强劲动力的AMD三核羿龙,家悦H3605在应用表现上更是如虎添翼,加上4999的心动价格,合理的整机搭配,你还在犹豫什么?

换代普及,4999入手国际品牌

家悦H3605三核电脑,是联想、AMD两大国际品牌强强联手杰作。联想帮助用户轻松跨过三核市场门槛,以4999元的普及价格全面换代产品,让消费者以极低的价格享受最新三核科技的国际品牌。

联想家悦H3605延续联想台式机的精致风格,外观采用主机混搭时尚风格,以黑色高亮主机前框、银色面板,带来美观的视觉感受。它运用ABS高强度塑胶材质面板。前置读卡器多达16合1,堪称万能数码读卡器,流行的顶

置开机按键等人性化设计,完全符合用户对品质、对品位的追求。

该机搭配纯黑的联想墨玉显示器,显示器采用智能感应触控按键,显示屏周围无机械按键,只要手轻轻从显示器右边框滑过,控制键自动变亮!机身采用防辐射弹片密度设计和主板板卡电路设计;内部采用智能散热技术,在“双风扇控制,CPU智能侦测;家悦H在结构设计时考虑共振噪音问题!独特的电源供电设计,使系统能控制电压输出范围在180-240V之间自适应调节,对于不稳定的电压输入或用户在运行不同程序时,联想电脑依然可以稳定运行。家悦H3605具有三重安全防护,能够闪电系统备份恢复、底层杀毒和轻松进行智能驱动安装。最有特点的是智能驱动安装和一键恢复功能,有了这两个功能,就可以轻松安装整机的驱动或进行系统的备份及恢复。

无法抗拒的4999、强悍的三核羿龙,奥运的品质,优良的工艺、主流的配置,如果你还不落伍,不想被三核时代淘汰,联想家悦H3605就是你明智的选择。4999元拥有三核电脑,不是梦。一起乐享联想和AMD为你带来的三核动力盛宴吧!

张灿/文

